



FÖRENINGEN KVICKBADHUSET PROTOKOLL.

Styrelsesammanträde den 12/6 2024 kl. 18,00
På Hamnkrogen i Höganäs.

Närvarande:

Claes Adolfsson, ordf.
Johan Hugander
Lotta Tufvesson, sekr.
Ulf Tufvesson.

Frånvarande:

Fredrik Widén.
Stig-Göran Karlsson, vice ordf
Christian Lassen.
Lotta Carlström kassör

§1 **Ordförande öppnar mötet.** Ordförande hälsar alla välkomna och öppnar mötet.

§2 **Dagordningen godkändes.** Den godkändes.

§3 **Genomgång av föregående protokoll.** Föregående protokoll var det konstituerande så inget att gå igenom.

§4 **Aktuell ekonomi.** Ekonomin rullar på. Elen för maj månad slutade på 12242:-.
Värdträffen kostade föreningen 19165:-.

§5 **Kvickbadhuset.** Målningen utvändigt är klar. Skivan som är borta på herrarnas sida ute på trädäcket är beställd. Det har blivit ett hål i brädorna på trädäcket på damernas sida, Claes ringer Christian om detta så han får kontakta kommunen. Vi beslutade att som förra sommaren bara ha städning av Gunnars städ varannan måndag. Johan Hugander skickar till Gunnar om detta. Midsommarafton är öppet 8-11 och det är ordnat med öppning och stängning sedan är den uthyrd. Lotta Carlström och Lotta Tufvesson var på Bra Flyts jubileum 13/5 som Pernilla hade i simhallen och det var mycket uppskattat att vi delade ut fria badbiljetter till folket som kom.

§6 **Marknadsföring/hemsidan.** Hemsidan uppdateras av Lotta Carlström med jämna mellanrum.

§7 **Bastuvärdsorganisationen.** Funkar bra. Bastuvärdsträffen var mycket uppskattad av värdarna.

§8 **Bokningstelefonen/Bokningssystemet.** Fungerar väldigt bra och fakturan från tele2 kommer nu som de ska och vi beslutade att vi binder om oss på 24 månader på 149:- inkl moms för 1GB surf och fria samtal och sms som tidigare, då avtalet går ut snart.

§9 **Övrigt.** Det är folk i bastun som önskar en bänk till ute på herrarnas trädäck vid herrarnas trappen ner.

§ 10 **Nästa styrelsemöte.** Den blir den 19/8 på Hamnkrogen klockan 18,00.

Lotta Tufvesson
Sekreterare

Claes Adolfsson
Ordförande